

【正誤表】所得税法問題集（2018年5月15日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所		訂 正 内 容
問題編	P.28 問題 045 下から 7 行目	【誤】 貸倒引当金戻入は、平成28年において～ 【正】 貸倒引当金戻入は、平成29年において～
	P.83 問題 112 上から 1 行目	【誤】 平成26年分給与所得に対する所得税源泉徴収簿 【正】 平成30年分給与所得に対する所得税源泉徴収簿
解答編	P.19 問題 088 2. 社会保険料控除 10. 所得控除合計 11. 課税総所得金額 " 計算過程	【誤】 1,115,000円 → 【正】 865,000円 【誤】 4,000,000円 → 【正】 3,750,000円 【誤】 6,000,000円 → 【正】 6,250,000円 【誤】 10,000,000円－4,000,000円＝6,000,000円 → 【正】 10,000,000円－3,750,000円＝6,250,000円

株式会社英光社